

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2021年7月16日

【会社名】 株式会社ナンシン

【英訳名】 NANSIN CO.,LTD

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 山 本 貴 広

【本店の所在の場所】 東京都中央区日本橋人形町一丁目17番4号

【電話番号】 03-6892-3018

【事務連絡者氏名】 取締役 齋 藤 邦 彦

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区日本橋人形町一丁目17番4号

【電話番号】 03-6892-3018

【事務連絡者氏名】 取締役 齋 藤 邦 彦

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)
株式会社ナンシン大阪支店
(大阪府大阪市東成区玉津1丁目9番25号)
株式会社ナンシン名古屋支店
(愛知県名古屋市中区千代田三丁目18番15号)
株式会社ナンシン九州支店
(福岡県福岡市博多区博多駅前四丁目13番21号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年7月2日付で金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づき、定時株主総会における議決権行使の結果に関する臨時報告書を提出いたしましたが、一部に訂正すべき事項がありましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

2 報告内容

(3) 決議事項に対する賛成、反対及び棄権の意思表示に係る議決権の数、当該決議事項が可決されるための要件並びに当該決議の結果

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

(訂正前)

(3) 決議事項に対する賛成、反対及び棄権の意思の表示に係る議決権の数、当該決議事項が可決されるための要件並びに当該決議の結果

決議事項	賛成数 (個)	反対数 (個)	棄権数 (個)	可決要件	決議の結果及び 賛成(反対)割合 (%)
第1号議案 取締役5名(監査等委員である取締役を除く。)選任の件 齋藤 邦彦 山本 貴広 横堀 剛宏 大園 岳 齋藤 聖崇	45,232 42,052 45,236 45,226 45,222	348 3,528 344 354 358	0 0 0 0 0	(注)2	可決 99.236 92.259 99.245 99.223 99.214
第2号議案 監査等委員である取締役3名選任の件 伊藤 國光 谷 真人 千倉 成示	45,225 42,051 45,225	355 3,529 355	0 0 0	(注)2	可決 99.221 99.257 99.221
第3号議案 補欠の監査等委員である取締役1名選任の件	45,226	354	0	(注)2	可決 99.223
第4号議案 役員賞与支給の件	45,212	368	0	(注)1	可決 99.192
第5号議案 退任取締役に対する退職慰労金贈呈の件	42,015	3,565	0	(注)1	可決 92.178
第6号議案 取締役(監査等委員である取締役を除く。)報酬等の額改定の件	45,212	368	0	(注)1	可決 92.178
第7号議案 監査等委員である取締役の報酬等の額改定の件	45,222	358	0	(注)1	可決 99.192

(注) 1. 出席した株主の議決権の過半数の賛成による。

2. 議決権を行使することができる株主の議決権の3分の1以上を有する株主が出席し、出席した当該株主の議決権の過半数の賛成による。

(訂正後)

(3) 決議事項に対する賛成、反対及び棄権の意思の表示に係る議決権の数、当該決議事項が可決されるための要件並びに当該決議の結果

決議事項	賛成数 (個)	反対数 (個)	棄権数 (個)	可決要件	決議の結果及び 賛成(反対)割合 (%)
第1号議案 取締役5名(監査等委員である取締役を除く。)選任の件 齋藤 邦彦 山本 貴広 横堀 剛宏 大園 岳 齋藤 聖崇	45,232 42,052 45,236 45,226 45,222	348 3,528 344 354 358	0 0 0 0 0	(注)2	可決 99.24 92.26 99.25 99.22 99.21
第2号議案 監査等委員である取締役3名選任の件 伊藤 國光 谷 真人 千倉 成示	45,225 42,051 45,225	355 3,529 355	0 0 0	(注)2	可決 99.22 92.26 99.22
第3号議案 補欠の監査等委員である取締役1名選任の件	45,226	354	0	(注)2	可決 99.22
第4号議案 役員賞与支給の件	45,212	368	0	(注)1	可決 99.19
第5号議案 退任取締役に対する退職慰労金贈呈の件	42,015	3,565	0	(注)1	可決 92.18
第6号議案 取締役(監査等委員である取締役を除く。)報酬等の額改定の件	45,212	368	0	(注)1	可決 99.19
第7号議案 監査等委員である取締役の報酬等の額改定の件	45,222	358	0	(注)1	可決 99.21

(注) 1. 出席した株主の議決権の過半数の賛成による。

2. 議決権を行使することができる株主の議決権の3分の1以上を有する株主が出席し、出席した当該株主の議決権の過半数の賛成による。